
كلية الاقتصاد – درنة  

   الامتحان النهائي (الدور الثاني) للمحملين في مادة ( الإحصاء الاقتصادي ) للعام الجامعي 2012/2013 

 قسم: الاقتصاد                                                                  التاريخ:    /   / 2013
السنة: الثالثة                                                                   الزمن: ساعتان                                                      
أجب عن جميع الأسئلة الآتية:ـ
- استخدم مستويات المعنوية التالية والتي تتناسب مع كل مطلوب:
Z0.005 = 2.58        Z0.01 = 2.33      Z0.025 = 1.96         Z0.05 = 1.64          Z0.02 = 2.05        Z0.125 = 1.17   T0.01,33 = 2.45     T0.005,34 = 2.75     χ2 0.05,2 = 5.991    χ2  0.05,4 = 9.49    χ2  0.05,1 = 3.84                     
__________________________________________
السؤال الأول: (20 درجة)    
 إذا كانت لديك البيانات التالية لعينتين عشوائيتين مستقلتين مسحوبتين من مجتمعين طبيعيين:

n1 = 32                1 = 60                 S21 = 16        r1 = 0.30                                


n2 = 36                2 = 53                  S22 = 25        r2 = 0.25                              

        المطلوب: اختبار ما إذا كان:

                    (1)    0 = 2µ - 1µ H0:       مقابل       0 ≠ 2µ- 1µ H1: =      بمستوي معنوية 5%.
                     بمستوي معنوية 1%.       H1:  R1  <  0.26         مقابل     H0:  R1 = 0.26 (2)       

السؤال الثاني: (20 درجة)    

الجدول التالي يمثل توزيع طلاب إحدى الكليات حسب القسم الذي ينتمي إليه الطالب وما إذا كان يمارس الرياضة أم لا:

	الرياضة                     القسم
	الأول
	الثاني
	الثالث

	يمارس
	18
	22
	10

	لا يمارس
	42
	68
	40


       المطلوب: إجراء اختبار الاستقلال بين القسم الذي ينتمي إليه الطالب وممارسة الرياضة بمستوى معنوية 5%.

السؤال الثالث: (20 درجة)

من البيانات الآتية: 
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المطلوب: كيف يمكن حساب 
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يكتفي بكتابة القانون، ثم أحسب فقط
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للأسئلة بقية أنظر للخلف ↻
السؤال الرابع: (20 درجة)


(أ) باستخدام بيانات الجدول التالي: 

	Y/ Ŷ *100
	Ŷ
	XY
	X2
	X
	Y
	الموسم
	السنة

	83
	13.2
	-165
	225
	-15
	11
	الشتاء
	2010

	119
	14.3
	-212
	169
	-13
	17
	الربيع
	

	91
	15.4
	-154
	121
	-11
	14
	الصيف
	

	110
	16.4
	-162
	81
	-9
	18
	الخريف
	

	86
	17.5
	-105
	49
	-7
	15
	الشتاء
	2011

	108
	18.6
	-100
	25
	-5
	20
	الربيع
	

	86
	19.7
	-51
	9
	-3
	17
	الصيف
	

	106
	20.8
	-22
	1
	-1
	22
	الخريف
	

	114
	21.9
	25
	1
	1
	25
	الشتاء
	2012

	96
	22.9
	66
	9
	3
	22
	الربيع
	

	108
	24.0
	130
	25
	5
	26
	الصيف
	

	96
	25.1
	168
	49
	7
	24
	الخريف
	

	103
	26.2
	243
	81
	9
	27
	الشتاء
	2013

	103
	27.2
	308
	121
	11
	28
	الربيع
	

	92
	28.3
	338
	169
	13
	26
	الصيف
	

	99
	29.4
	435
	225
	15
	29
	الخريف
	

	
	341
	733
	1360
	0
	341
	
	المجموع


المطلوب: أحسب الدليل الموسمي مع تفسير نتائجه ؟
السؤال الخامس: (20 درجة)

الجدول الآتي يبين أسعار وكميات السلع A، B، C في عامي 2005، 2013.

	السلعة
	السعر
	الكمية

	
	2005 (P0)
	2013 (P1)
	2005(Q0)
	2013(Q1)

	A
	13
	18
	8
	14

	B
	16
	21
	6
	12

	C
	22
	28
	10
	18


   المطلوب تقدير كل من : (1) رقم لاسبير للكميات                    (2) رقم فيشر للأسعار
انتهـــت الأسئلة                
مع أطيب تمنياتي بالتوفيق للجميع              
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